

Да здравствует 1 Мая—день международной солидарности трудящихся, день братства рабочих всех стран!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

СТАЛИНСКОЕ ЗНАМЯ

ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 87 (6190)

Суббота, 1 мая 1954 года

Год издания
двадцать пятый

Цена 15 коп.

Праздник Первомая

Сегодня народы нашей великой социалистической Родины празднуют 1 Мая — день международной солидарности трудящихся, день братства рабочих всех стран. Советский народ встречает международный праздник в полном расцвете своих сил, в условиях мощного подъема социалистической экономики и культуры, нынешнего повышения благосостояния трудящихся.

Коммунистическая партия и Советское правительство направляют активность и творческую энергию трудящихся нашей страны на успешное претворение в жизнь исторических решений XIX съезда партии, сентябрьского и февральско-марковского Пленумов ЦК КПСС, постановлений партии и правительства о дальнейшем развитии производства товаров народного потребления, улучшении советской торговли. В этих важнейших документах начертана боевая программа дальнейшего коммунистического строительства.

Борясь за претворение этих решений партии и правительства в жизнь, труженики городов и сел нашей Отчизны все шире развертывают социалистическое соревнование за дальнейшее повышение производительности труда, за полное использование производственных площадей, агрегатов и оборудования, за снижение себестоимости и повышение качества продукции, за более экономное и разумное использование всех наших ресурсов и возможностей.

В нашей стране стало замечательной традицией отмечать революционные праздники новыми выдающимися успехами в труде. Все советские люди несли трудовую вахту в честь Первомая. Они брали на себя повышенные социалистические обязательства и с честью их выполняли. Вышло большое количество продукции сверх плановых заданий. За счет горячего и экономного расходования сырья и материалов, денежных средств, государство получило дополнительно миллионы рублей экономии.

Коллективы предприятий нашего города также вносят свой вклад в общие успехи советского народа по строительству коммунистического общества в нашей стране. Эшелоны кузнецкого металла, угля и дуго-вой продукции ежедневно отправляются во все концы Советского Союза. Этот поток систематически увеличивается, за счет выдачи сверхплановой продукции.

В дни предмайского социалистического соревнования славно потрудились многие коллективы предприятий города. Значительно раньше срока справились с планом четырех месяцев по генеральному подряду и своими предмайскими социалистическими обязательствами строители треста «Кузнецкцакстстрой». Они сдали в эксплуатацию тысячи квадратных метров жилой площади для трудящихся алюминиевого и ферросплавного заводов. Строители уже выполнили четырехкратное задание по повышению производительности труда.

На несколько дней раньше срока выполнили четырехмесячное задание по добыванию угля горняки треста «Куйбышевуголь». В смете мая здесь выдано больше всего количества сверхпланового угля. Производительно в этом тресте трудились коллективы шахт «Бунгурские штолны» и «Западная», которые раньше всех рапортовали о досрочном выполнении плана по всем показателям.

Да здравствует 1 Мая — день международной солидарности трудящихся, день братства рабочих всех стран!

Выше знамя пролетарского интернационализма!

Да здравствует великий Союз Советских Социалистических Республик — твердыня дружбы и славы народов нашей страны, несокрушимый оплот мира во всем мире!

Да здравствует Коммунистическая партия Советского Союза, великая вдохновляющая и руководящая сила советского народа в борьбе за построение коммунизма!

Под знаменем Маркса — Энгельса — Ленина — Сталина, под руководством Коммунистической партии — вперед, к победе коммунизма!

Торжественные собрания, посвященные 1 Мая

В Москве прошли торжественные собрания трудящихся, посвященные 1 Мая. Состоялось торжественное собрание представителей партийных, советских, профсоюзных и комсомольских организаций Ленинского района. С докладом о международном празднике 1 Мая выступил секретарь МГК КПСС тов. Прохоров. Участники торжественного собрания Советского

района прослушали доклад вице-президента Академии наук СССР академика К. В. Островитянова.

Торжественные собрания и вечера, посвященные 1 Мая состоялись также в Краснопресненском, Кировском, Красногвардейском, Пролетарском, Шербаковском других районах Москвы. (ТАСС).

Рапорты трудовых побед

В горкоме НПСС и горисполкome

Победители в предмайском социалистическом соревновании

Городской комитет КПСС и исполнком городского Совета депутатов трудящихся рассмотрели итоги социалистического соревнования в честь праздника 1 Мая производственных предприятий, строительных организаций, а также предприятий местной, легкой и кооперативной промышленности и коммунальных предприятий города. Борьба за Красное знамя горкома КПСС и горисполкома завоевала коллектив Кузнецкого металлургического комбината (директор тов. Ермолов), партторг ЦК КПСС тов. Галенко, председатель завода тов. Пистухин). Коллектив первым выполнил план по валовой продукции, повысив производительность труда до 103 проц., имеет экономию от сверхпланового снижения себестоимости.

Отмечена хорошая работа коллектива цементного, машиностроительного и алюминиевых заводов, а также треста «Кузнецкхакстстрой».

Среди шахт города первое место в переходящее Красное знамя горкома КПСС и горисполкома присуждены коллективу шахты «Редаково-Южная» (начальник тов. Сифонин), секретарь парторганизации тов. Сидоров, председатель шахткома тов. Жукин). Шахта первым выполнила план добчики угля, повысила производительность труда до 104 проц., выполнила задание по себестоимости.

Отмечена хорошая работа коллектива шахты «Эльгинская».

Первенство и переходящее Красное знамя горкома КПСС и горисполкома среди основных цехов Кузнецкого комбината завоевала коллектива обжигового цеха (начальник тов. Бидуля), секретарь парторганизации тов. Захаренко, председатель цехкома тов. Миленский). Коллектив выполнил социалистические обязательства по выпуску сверхпланового проката, на 3,8 проц., первым выполнил план по производительности труда, имеет экономию от снижения себестоимости.

Среди строительных управлений города первенство и переходящее Красное знамя горкома КПСС и горисполкома занял коллектив строй управления № 4 треста «Кузнецкцакстстрой» (начальник управления тов. Молчанов, секретарь парторганизации тов. Мороз, председатель постройка тов. Сомов). План выполнен на 105,4 проц., по выработке на одного рабочего — на 113,3 проц.

Борьба за Красное знамя горкома КПСС и горисполкома присуждены коллективу строй управления № 9 треста «Сталинскпромстрой» (начальник управления тов. Молчанов, секретарь парторганизации тов. Мороз, председатель постройка тов. Сомов). План выполнен на 128 проц., по выработке на одного рабочего — на 131,6 проц.

Среди строительных управлений города первенство и переходящее Красное знамя горкома КПСС и горисполкома занял коллектив строй управления № 6 треста «Сталинскпромстрой» (начальник управления тов. Молчанов, секретарь парторганизации тов. Мороз, председатель постройка тов. Еремин). План выполнен на 101,9 проц., по выработке на одного рабочего — на 118 проц.

Первенство и переходящее Красное знамя горкома КПСС и горисполкома среди предприятий пищевой промышленности первенство и переходящее Красное знамя горкома КПСС и горисполкома присуждены коллективу строй управления № 9 треста «Сталинскпромстрой» (начальник управления тов. Чересимин, секретарь парторганизации тов. Носова, председатель завода тов. Караваев). Коллектив первым выполнил план по валовой продукции и снижению себестоимости, задание по выработке на одного рабочего выполнено на 109,1 проц.

Отмечена хорошая работа лико-водочного завода.

Среди предприятий легкой, местной и кооперативной промышленности первенство и переходящее Красное знамя горкома КПСС и горисполкома присуждены коллективу артели «Возрождение» (председатель тов. Минина, секретарь парторганизации тов. Гавричева), который выполнил план выпуска продукции на 112 процентов и справился с планом по ассортименту.

Отмечена хорошая работа коллектива артели «Кузбасстрикотаж» и Орджоникидзевского райпромкомбината.

Первые места в соревновании и переходящие Красные знамена горкома КПСС и горисполкома вновь оставлены за коллективами: треста «Кузнецкцакстстрой», ТЭЦ Кузнецкого металлургического комбината, деревообделочного завода треста «Кузнецкцакстстрой», станции Новокузнецк-Пассажирская, городского электротреста. Все эти коллективы в предмайском соревновании добились дальнейшего улучшения всех технико-экономических показателей.

Новые жилые дома

С хорошими производственными подрядами привлечены к первомайскому празднику строители нашего города. Все строительные организации к этой date подготовили к сдаче в эксплуатацию жилые дома в различных районах города — на треугольнике и по проспекту им. Орджоникидзе, в Куйбышево и Абашево.

Строители треста «Кузнецкцакстстрой», успешно выполнив артельский план по генподряду и своим работам, сдали алюминиевым 27-квартирным домом на 1.107 квадратных метров жилой площади по улице Ленина и два 8-квартирных домов на 500 квадратных метров жилой площади на Малоэтажном поселке.

Строители треста «Кузнецкцакстстрой» предложили премию комиссии 4 жилых дома в общей сложности на 62 квартиры. Три дома для коллектива шахты «Байкаевская», с жилой площадью 2.430 квадратных метров построены строй управления № 8 на улице Байкаевская и один 20-квартирный дом на 970 квадратных метров — на улице Читинской в Куйбышево.

Хороший подарок получили к первомайскому празднику горняки и шахтостроители города. Стартовавшие в артельном соревновании по сравнению с первым кварталом этого года на 7,1 процента, а общий вывоз — на 4,5 процента... В отдельные дни работы шахты на 8—9 процентов выше уровня последнего года пять пятиэтажек.

Первенство в выполнении повышенных социалистических обязательств принадлежит коллективу станции Новокузнецк-Пассажирская (начальник станции т. Тимофеев).

Под знаменем Маркса — Энгельса — Ленина — Сталина, под руководством Коммунистической партии — вперед, к победе коммунизма!

Обязательства выполнены

Первомайский праздник кузнецкие машиностроители встретили новыми производственными достижениями. Стремясь итии в ногу с передовыми предприятиями страны, коллективы заводов к первомайскому празднику выполнили план четырех месяцев и апрельское задание, а также предпраздничные обязательства. Сверх программы выдано на сотни тысяч рублей различной продукции.

В предпраздничном соревновании большинство достигли коллеги цеха автомобилистов, руководимый тов. Смычным. Здесь апрельский план выполнен на 105,4 процента. Коллективы заводов к первомайскому (начальник тов. Голубковский), термического (тов. Баранов), скобовых изделий (тов. Бондарев) планы 4-х месяцев закончили за 9—11 дней до срока, что дало им возможность значительно переработать предмайские обязательства. Сверх программы выдано на сотни тысяч рублей различной продукции.

В предпраздничном соревновании большинство достигли коллеги цеха автомобилистов, руководимый тов. Смычным. Здесь апрельский план выполнен на 105,4 процента. Коллективы заводов к первомайскому (начальник тов. Голубковский), термического (тов. Баранов), скобовых изделий (тов. Бондарев) планы 4-х месяцев закончили за 9—11 дней до срока, что дало им возможность значительно переработать предмайские обязательства. Сверх программы выдано на сотни тысяч рублей различной продукции.

С замечательными трудовыми показателями пришли к празднику Первомая многостакончики тов. Зарядченко, владеющие несколькими смежными профессиями тов. Трофимов, сверхвоздица тов. Ватагина и другие. Все они в апреле выполнили планы по снижению себестоимости.

Машиностроители полны решимости упорно бороться за дальнейшее повышение производительности труда, за улучшение всех технико-экономических показателей.

П. БАБАНОВ.

Трудовые успехи железнодорожников

Борясь за образцовое обслуживание всех отраслей народного хозяйства, железнодорожники Новокузнецкого узла Томской железной дороги в первом квартале нынешнего года добились новых производственных успехов. Коллектив досрочно завершил квартальный план общей погрузки и увеличил ее обем на 8,2 процента против того же периода прошлого года. Задание по выработке также выполнено досрочно, с превышением обеим против прошлого года на 3,5 процента. Экономия средств составила 2240 тысяч рублей. За высокие показатели первого квартала коллективу новокузнецких железнодорожников присуждено переходящее Красное знамя обкома КПСС и облисполкома.

В соревновании за достойную встречу первомайского праздника железнодорожники прилагали усилия в том, чтобы не только досрочно завершить производственные планы, но и с честью выполнять принятые на себя обязательства по сверхплановой перевозке народнохозяйственных грузов. И они сдержали слово. Объем погрузки в апреле увеличился по сравнению с первым кварталом этого года на 7,1 процента, а общий вывоз — на 4,5 процента... В отдельные дни работы шахты «Байкаевская» с жилой площадью 2.430 квадратных метров построены строй управления № 8 на улице Байкаевская и один 20-квартирный дом на 970 квадратных метров — на улице Читинской в Куйбышево.

Первенство в выполнении повышенных социалистических обязательств принадлежит коллективу станции Новокузнецк-Пассажирская (начальник станции т. Тимофеев).

Н. БАЛОВ,

начальник планового сектора Новокузнецкого отделения.



ПЕРЕДОВЫЕ ЛЮДИ НАШЕГО ГОРОДА На снимках (слева направо) почетный шахтер забойщик шахты «Байкаевская» В. Д. Петухов, стальвар мартеновского цеха № 2 Кузнецкого металлургического комбината Л. И. Кузин, врач больницы туберкулеза С. З. Бессонов, начальник монтажного участка строй управления № 9 треста «Сталинскпромстрой» А. К. Комков, старший горновой доменного цеха Кузнецкого металлургического комбината П. Е. Ильин.

Во славу любимой Родины, во имя коммунизма!

Сталинск весенний

Трудными дорогами шла к нам винческая весна. Круша и ломая ледяные преграды, борясь с обжигающими ветрами, пробиваясь теплым солнечным днем, она заподавшую, но неудержима.

Долгожданная красавица-весна пришла!

И словно торопясь наверстать упущенное, обогнала горячими солнечными лучами, растопила скованные льдом реки, разметала снежные покровы, опьянивющим весенним ароматом напоила почки деревьев, все живое, что так ядою жало ее прихода.

Великую радость созидаания, прилив новых творческих сил, горящих стремлений и смелых дерзаний принесла весна советским людям. И в эти горячие песни, славящие свободный труд, в этот величественный гимн весне, которые сегодня плывут над родным городом, над всей страной, итогом доблестных дел является трудовая песнь кузинечек.

У доменных и мартеновских печей Кузнецкого величина, в глубоких забоях угольных шахт, у становок заводов и на многочисленных строительных площадках города, всюду кипит напряженный, но радостный труд.

Многое предстоит осуществить в этом году, и начало новых чудесных планов и великих дел будет положено этой весной. Нетронутая и неожженная ветка лежала тысячеверстная целина. Волей партии и народа она пробуждается к жизни. Вся страна шлет своих лучших сынов и дочерей в колхозную деревню. Помогать выращивать богатые урожаи и посланцы города угля и металла.

А вслед за ними уходят земледельцы со специальной сталью, сваренной кузнецами для изготовления новых мощных сельскохозяйственных машин. Туда, на целины

и залежные земли, где трудаются сейчас тысячи энтузиастов, эшелон за эшелоном со всеми странами идут машины и готовые дома, продукты и товары, лес и горючее. Громадные пистеры для горючего изготавливают труженики Сталинского завода металлоконструкций имени Молотова.

Кузнецкая сталь — в красивых местах, поднявшихся над Волго-Доном, в тысячах километров рельсов, проложенных на необъятных просторах Отины. Её ждут многие заводы и стройки Родины. И не покладая рук трудаются кузнецкие коксники и доменщики, стальеплавильщики и прокатчики, чтобы день ото дня, год от года выдавать стране все больше и больше стали и проката высокого качества. В предместьях социалистическом соревновании начавшейся загрузки коксовых печей и лучшего выполнения технологического графика добились старшие людьи тт. Братанов и Юрьев. Первое место среди соревновавшихся заняли газовщики этого цеха тт. Захаров.

Самоотверженный добросовестный труд возвеличил сотни и тысячи рядовых скромных тружеников. Тысячи кузнецких металлургов удачно соединили высоких правительственный наград, многим присвоены звания лауреатов Сталинских премий. Свой опыт и знания знатные стальеплавильщики лауреаты Сталинских премий т. Баев используют для того, чтобы успешии работают коллектив печи № 3, где вместе с лучшими стальеварами тт. Токаревым и Рукиным они выдают сверхплановую сталь. Многое из этого года сварили старшие тт. Конинкин. Всё новые и новые радостные вести идут со многих строек города. Посмотрите вокруг — куда ни кинь взгляделом, всюду тонкие стрельбы башенных кранов, уходящие в самую синеву. Одни за другим, разум глаз, то в одном, то в другом конце города вырастают дома, квартали, новые, прекрасные улицы.

Сталинск строится. Непрерывно, днем и ночью, трутятся сотни каменщиков, укладывая кирпич за кирпичом, они возводят все новые и новые

и мощных прокатных станов изыскивают прокатчики. В марте этого года была полностью закончена и уже осуществлена комплексная автоматика обжимного стана в Сибири, в котором строители и металлурги, шахтеры и студенты, учителя и врачи одинаково гордятся каждый новый дом, каждый агрегат, каждая новая улица или вновь посаженное деревце.

Заслуженной славой и почетом пользуются в нашем городе имена знатных строителей. Старейший из них тов. Комков нынешней весной трудится с особыми подъемом. Он успешно руководит основными монтажными работами на строительстве цехов ширпотреб Кузнецкого комбината; которые ежегодно будут выпускать десятки и сотни тысяч предметов народного потребления. Словно едь в кружево, стоит громадные металлоконструкции будущих цехов. На эту стройку правительство отпустило почти 60 миллионов рублей.

Яркими красками весны расцветят сегодня праздничные колонны демонстрантов. Над ними, над плакатами и пропагандистами, пламенеют Приморские ЦК КПСС. В киновари бархатных знамен, в первомайских лозунгах и транспарантах, в торжественной поступи идущих в шеренгах — радость вдохновленного труда и великое счастье созидания.

Пройдет немногим времени, и на новых нивах сотворят невиданные урожаи. В колхозные закрома будут складываться сотни тысяч тонн зернового зерна. Новые эшелоны сверхпланового угля и металла будут труженики нашей страны. Вырастут новые квартали и улицы, целие города. В классах новых светлых школ придут молодые учителя и педагоги. Еще красче станет любимая Родина.

Р. ГУРЕВИЧ.

Весна и Маю-мир!

Небо — голубого голубей,
Май цветет улыбками,
знаменами.
Светит солнце. Тысячи людей
Движутся по площади
колоннами.
Трудовой народ на всей
земле
Этот праздник радостно
встречает, —
Ныне песни запоют в Москве,
А подхватят в Польше
— в Китае.
Лейся песня о счастливой
жизни.
Взвесьтесь птицей в голубую
ширь.
Мы идем к вершинам
коммунизма
Миру — мир!
Весне и Май —
мир!
Небо — голубого голубей,
Май цветет улыбками,
знаменами.
Светит солнце. Тысячи людей
Движутся по площади
колоннами.
Н. НЕСТЕРОВ.

Первомайские вечера, концерты

Торжественно встретили трудящиеся города праздник 1 мая. В праздничном наряде оделись улицы, широкие проспекты, площади. Над цехами заводов, над строительными корпушами, клубами, библиотеками вывешены транспаранты, на которых начертаны призыва ЦК КПСС к 1 мая 1954 года.

**

В коллективах предприятий, в организациях проходят торжественные вечера трудающих, посвященные празднику 1 мая. С докладом о первомайском празднике выступают пропагандисты города, секретари партийных организаций. Они рассказывают о том, что труженики города с честьюнесут предмайскую вахту, замечательными трудовыми подарками встречают всенародный праздник.

В помещении Дворца культуры металлургов состоялись вечера коллективов истощистана и среднесортного цеха. Праздничные вечера металлургов проходят также в клубе Верхней колонии, в театре металлургов.

29 апреля в городском драматическом театре имени С. Орджоникидзе состоялось торжественное собрание трудающих комбината, посвященное празднику 1 мая. С докладом выступил партрук ЦК КПСС на заводе тов. Галкин.

На сценах клубов с большими концертными программами выступают коллективы художественной самодеятельности.

Организовано прошли вечера в клубах строителей, горняков, машиностроителей и других предприятий и организаций.

**

В цехах заводов, на шахтах, на строительных объектах, в организациях выпущены стенные газеты, в которых освещается жизнь коллектипов предприятий, стахановский труд передовиков производства.

**

В городском драматическом театре имени С. Орджоникидзе для зрителей города 1 мая будет показан спектакль «Хрустальный бамбук», 2 мая — Любовь на рассвете». В клубе имени В. И. Ленина будет дан выездной спектакль «Светит да не греет».

**

2 мая состоится традиционная эстафета, посвященная Дню печати.

Старт будет дан на площади Дворца культуры металлургов в 11 часов дня. В эстафете примут участие легкоатлеты добровольных спортивных обществ города.

**

В городском драматическом театре имени С. Орджоникидзе для зрителей города 1 мая будет показан спектакль «Хрустальный бамбук», 2 мая — Любовь на рассвете». В клубе имени В. И. Ленина будет дан выездной спектакль «Светит да не греет».

**

Счастливая юность у советских школьников. Какие соревнования в Сибирский металлургический институт.

Основное сейчас — это успешно сдать экзамены на аттестат зрелости. Тем, кому труко, помогают более сильные ученицы. Ольга Заречная и Лиза Курбатова помогают Ниже Поповой; Эмма Лукичева — Лиде Зайцевой; Альва Воронова — Лиде Малых. Большая, крепкая дружба прочно связала коллектива класса.

...Когда начались работы на прикладном биологическом участке. Он существует недавно, только с прошлого года. Но этот участок — лучший в городе. И Гали Ефимова, и Элла Буткесева, и все остальные ученицы десятого класса «А» вместе с другими школьниками сами сажали кустарники и деревья, цветы и овощи, сеяли рожь. Работами на участке руководили любимые преподаватели-биологи — Мария Иосифовна Воронова и Екатерина Федоровна Ринак. В этом году на участке будут высажены новые сорта деревьев, цветов. Листьями молодых бересклетов юные натуралисты будут кормить бересклетов шелкопрядов, а из шелковых нитей, полученных из их первых коконов, будет соткано школьное знамя.

— Мы должны добиться права участвовать во Всесоюзной сельскохозяйственной выставке, — решил коллектив школы.

Десять лет назад Мария Казимировна Ященко привела в первый класс свою

Б. КЕРДМАН.

Женевское совещание министров иностранных дел

ЖЕНЕВА, 29 апреля. (ТАСС). Министры приступили к обсуждению первого пункта повестки дня — корейского вопроса. Задачей Женевского совещания, как она была определена в Берлине, является мирное регулирование корейского вопроса.

Совещание должно найти пути к национальному обустройству Кореи на демократических началах. Однако это явно не входит в расчёты южнокорейского правительства и его покровителя. Это подталкивает Южнокорейский министр иностранных дел Бон Йон Тэ, взвешивший первым слово в прениях по корейскому вопросу. Он выразил явное недовольство южнокорейского правительства и Соединенными Штатами, ответственностью за раскол Кореи и за американскую агрессию и повторил изложенную в Китае и Южной Корее позицию противоречивую, будто выборы в Корее могут быть проведены только под контролем иностранных государств. Даллес дал понять, что США выводят свои войска из Южной Кореи, и что южнокорейские силы опираются на поддержку иностранных вооруженных сил.

Затем председательствующий представил слово министру иностранных дел Корейской Народно-Демократической Республики Нам Иру, который сделал заявление по корейскому вопросу и внес конкретные предложения, направленные на восстановление национального единства Кореи, на проведение свободных общекорейских выборов. Он признал необходимым, чтобы все иностранные вооруженные силы были выведены с территории Кореи в шестимесячный срок.

Преисполненная глубоким внутренним достоинством, патриотической убежденностью и сознанием морального превосходства, эта речь была высушена всеми участниками совещания с большим вниманием. Когда Нам Ир начал отвечать на вопросы представителей США, взялся за блокнот и начал вести подробные записи. Обратив на себя внимание не только тем фактом, что Даллес записывал в начале выступления, но и тем, что он вспомнил о предыдущем заседании корейской делегации в Азии.

Чжуо Энь-ляй заявил, что делегация Китайской Народной Республики полностью поддерживает предложения министра иностранных дел Корейской Народно-Демократической Республики относительно восстановления национального единства Кореи и проведения свободных выборов по всей Корее.

Касаясь агрессивных действий США, Чжуо Энь-ляй заявил, что делегация должна быть прекращена и мир в Азии должен быть обеспечен. Он указал на то, что речь Даллеса противоречит этим требованиям. Чжуо Энь-ляй заявил, что, по мнению правительства КНР, страны Азии должны проконсультироваться между собой с целью предпринять путем соответствующих взаимных обязательств совместные усилия для сохранения мира и безопасности в Азии.

Чжуо Энь-ляй высказался также за прекращение вооружения Западной Германии, за обеспечение безопасности в Европе на основе колективных усилий всех европейских государств, как это предлагается СССР, за сокращение вооружений и вооруженных сил и запрещение ядерного оружия.

Очередное заседание совещания состоялось сегодня, 29 апреля.

К Советско-нидерландским торговым отношениям

28 апреля 1954 года, в результате участия советских делегаций в переговорах в Гааге подписан протокол о взаимных поставках товаров между Союзом Советских Социалистических Республик и королевством Нидерландов на 1954 год.

Протоколом предусмотрена поставка из СССР в Нидерланды зерновых, лесоматериалов, цеплюлозы, антрацита, каменного угля, пакетов, консервов, мяса, сельды, кожи, сырокопченостей, медикаментов и некоторых других товаров.

Нидерланды будут строить для Советского Союза грузовые суда, рефрижераторы,

Электрификация польской деревни

ВАРШАВА, 29 апреля. (ТАСС). Быстро-темпами в народно-демократической Польше осуществляется электрификация деревень. В первом квартале текущего года на электрификации сел было выполнено 109 процентов. За первые три месяца этого года электричество получали более 280 сел, земледельческих производственных

и народных кооперативов государственных земледельческих хозяйств и машино-тракторных станций.

В настоящее время в стране электрифицировано свыше 17.500 сел, земледельческих производственных кооперативов и государственных земледельческих хозяйств.

Совещание премьер-министров пяти стран Азии

ДЕЛИ, 29 апреля. (ТАСС). В Коломбо открылось совещание премьер-министров Индии, Пакистана, Бирмы, Индонезии и Цейлона.

На совещании премьер-министр Индии Неру заявил, что Женевское совещание представляет собой попытку разрешить международные проблемы с помощью переговоров. Премьер-министры азиатских стран, собравшиеся в Коломбо, должны всеми силами помочь, чтобы обеспечить благоприятный исход женевских переговоров.

Неру сказал, что индо-китайская проблема, похожая, является наиболее важной проблемой, стоящей перед миром. Важный положительный шаг в сторону разрешения этой проблемы, как, например, прекращение огня, было бы большим достижением. Такой шаг уменьшил бы напряженность в мире и дал бы возможность заинтересованным странам спокойно обдумать следующий шаг.

Всеобщая забастовка во Франции

ПАРИЖ, 29 апреля. (ТАСС). Вчера прошла забастовка, объявлена по приказу профсоюзов, входящих во Всеобщую конфедерацию христианских трудящихся. Раскольники правосоциалистических профсоюзов «Форс уварье», автомобилистов и «инвалидов» профсоюзов, а также рабочих военных аэропортов в Бресте, Лориане, Сент-Этьене. Процент бастующих рабочих военных аэропортов в Лориане разгоняла забастовочные пикеты.

Произвол французской полиции во французских владениях в Индии

ПАРИЖ, 29 апреля. (ТАСС). По сообщению агентства Франс прес, французская военная полиция открыла 27 апреля огонь по группе индийских граждан, находившимся на территории Индии, когда полиция открыла по ним огонь.

один индиец был убит и три других ранены. Индийские граждане, как указывается в сообщении, находились на территории Индии, когда полиция открыла по ним огонь.

Полицейский произвол в Британской Гвиане

Л